



Завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в убийстве на юго-западе Москвы



Следственным управлением по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено уголовное дело в отношении 15-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, 5 июня 2023 года несовершеннолетний подросток, находясь на детской площадке, расположенной в Чечёрском проезде в городе Москве, облил легковоспламеняющейся жидкостью ранее знакомого несовершеннолетнего подростка, после чего поджег его, в результате чего последний получил термические ожоги тела различной степени тяжести. Спустя непродолжительное время от полученных повреждений потерпевший скончался в столичной больнице.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием проведён комплекс необходимых следственных действий, допрошено более 40 свидетелей. Назначен и проведен ряд экспертиз, в том судебно-медицинская, амбулаторно комплексная психолого-психиатрическая, дактилоскопическая и другие. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенном преступлении. В ходе допроса обвиняемый вину не признал, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

27 Ноября 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1841640/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v